

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2344/2002 de la Comisión, de 18 de diciembre de 2002, por el que se modifican los anexos I, III, V y VII del Reglamento (CEE) n° 3030/93 del Consejo relativo al régimen común aplicable a las importaciones de algunos productos textiles originarios de países terceros

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 357 de 31 de diciembre de 2002)

En la página 129, país tercero, India, en la columna, límites cuantitativos comunitarios 2003:
en lugar de: «2 259»,
léase: «12 259».
